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Warszawa, dnia 13.09.2016 1.

Biuro Zamowien Publicznych
ZP-14/28/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu
nieograniczonym na ,, Dostawe wyrobow medycznych dla Szpitala Czerniakowskiego SP
ZOZ cz. II” (nr sprawy 28/2016).

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamoéwien publicznych

zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

Pakiet 3

Czy Zamawiajacy dopusci ostrza chirurgiczna nie posiadajace oznaczonego ksztattu na
pojedynczym opakowaniu (ksztalt oznaczony na opakowaniu zbiorczym), dostepne w
rozmiarach: 10, 10A, 11, 12, 15, 16, 18, 20, 21, 22, 22A, 23, 24 1 26, speliajace pozostale
wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet 4, pozycja 3 (2 w kolejnosci)

Czy Zamawiajacy dopusci dren do odsysania pola operacyjnego z koncowkami: zenska oraz
meska z kontrolg odsysania (kapkon), spetniajacy pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Tak.

Pakiet 4, pozycja 5 (4 w kolejnosci)

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do odsysania pola operacyjnego z koncowka posiadajaca
kontrolg sily ssania, spetniajacy pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet 4, pozycja 5 (4 w kolejnoSci)
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do odsysania pola operacyjnego z koncéwka o srednicy
wewnetrznej 3,8mm, spetniajacy pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Nie.
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Pakiet 4, pozycja 8 (5 w kolejno$ci)

Czy Zamawiajacy dopusci ortopedyczny zestaw do odsysania pola operacyjnego z uchwytem
z jedna koncowka zagieta o dlugosci 23cm, dwoma filtrami (1 zapasowy) oraz drenem o
dtugosci 250cm, jak na ponizszym zdjeciu, spetniajacy pozostate wymagania STWZ ?

W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu.
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet 4, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci koncowke do odsysania pola operacyjnego pakowang pojedynczo:
folia/papier, spetniajaca pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 7

Czy Zamawiajacy dopusci dren do odsysania w rozmiarze CH 24 lub CH 30, spetniajacy
pozostale wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 7, pozycje 11 - 17
Czy Zamawiajacy dopusci igty pakowane a’50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pakiet 7, pozycja 18

Czy Zamawiajacy dopusci igle innego producenta, niz iglty zaoferowane w pozycjach 1- 17,
ze wzgledu na inne przeznaczenie igly (pobieranie lekéw). Biezacy zapis wskazuje na igly
tylko jednego producenta i znaczaco utrudnia uczciwg konkurencje. W przypadku negatywne;
odpowiedzi prosimy o wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu.

Odpowiedz: Nie.
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Pakiet 8, pozycja 2
Czy Zamawiajacy dopusci prowadnice w rozmiarach: 6Fr (2,0mm), 10Fr (3,3mm) oraz 14Fr
(4,7mm), spetniajace pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pakiet 8, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci rurki intubacyjne zbrojone pakowane prosto z umieszczona
wewnatrz rurki prowadnica, umozliwiajaca nadanie jej odpowiedniego ksztattu, speiniajace
pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pakiet 10, pozycja 1
Czy Zamawiajacy dopusci jalowy zestaw do pobierania wydzieliny z drég oddechowych z
pojemnikiem 20ml, spetniajacy pozostate wymagania STWZ ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pakiet 12, pozycja 1
O jakiej dlugosci wasdw tlenowych oczekuje Zamawiajacy: 1,4m, 2,0m, 3,0m ,czy 5,0m ?
Odpowiedz: 3,0m .

Pakiet 12, pozycje 8a — 8¢ (2, 3 i 4 w kolejnosci)

Czy Zamawiajacy dopusci zglebniki zotadkowe o dtugosci 1050mm, spetniajacy pozostale
wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Tak.

Pakiet 12, pozycja bez numeru (7 w kolejnosci)

Czy Zamawiajacy dopusci maski twarzowe z mankietem powietrznym, dostepne w
rozmiarach: 0, 1, 2, 3, 4, 5, spelniajace pozostate wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Nie.

Pakiet 15, pozycja 1
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Czy Zamawiajacy dopusci cewniki do odsysania g.d.o. z atraumatycznym otworem
koncowym (centralnym) oraz dwoma otworami bocznymi naprzemianlegtymi lub
naprzeciwleglymi, z barwnym oznaczeniem rozmiaru na cewniki (lacznik) oraz
numerycznym oznaczeniem rozmiaru na opakowaniu jednostkowym, speiniajace pozostate
wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
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